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« 060bwums u cucmemamu3upogams U3yYeHHbIU Ma
rno meme: «KeadpamHsbie ypagHeHUSsI».

* Hayyumsb yyawuxcs rnpuémam ycmHoz20 pewe
KeaOpamHbIx ypasHeHUU.

*Obyyameb rmouckam HECKOSIbKUX crnocobo
3adaqu U ymMeHUto eblbupame U3 HUX
orimumaribHbIU

 Pas3esuesampb sHUMaHUe U 10



Uenoseky, usydarouwiemy aneebpy, 4acmo rosie3Hee pewumas
OOHY 3a0ady mpeMs pas/iu4dHbIMU criocobamu, Yem pewams
mpu-4emasipe paariu4yHbie 3adaqul.

Pewasi 00Hy 3a0a4y pas3fuyHbIMU criocobamu, MOXKH
cpasHEHUS 8bISICHUMb, Kakou U3 HUX Kopoye U 3¢
Tak ebipabambieaemcsi oribim.

Y.y. Couiep



«YpaBHeHME - 3TO 30S510TOM KITHOY, OTKPbIBAKOLLNIA BCE MaTeMaTUYEC
ce3aMbl».

BIIEPBBIE BBEA TEPMUH «KBAAPATHOE YPABHEHU
PUAOCOD KPUCTHUAH BOALD

CUABBECTP /IKEMMC /I3KO3E® - AHTAUMCKVY
CAOBO «[IMCKPUMUWHAHT»




Bonpocer |
TEOPETUYIECKON PA3MUHKH /

1. Kaxoe ypaBHEeHHE Ha3bIBaeTCH KBaApPaTHBIM?
ax’+Bx+c=0

2. O0'BAICHHTE, B YE€EM 3aKAIOYAETCS CMBICA OTPaHHY
OIIpEAEACHHH KBaAPaTHOr'o ypaBHeHHS (a # 0)

3. Kakoe KBazpaTHOE YypaBHEHHE Ha3bIBaeTCHd

4. Kakxoe KBazpaTHOE YpaBHEHHE Ha3bIBae
NIPHBEAEHHBIM ?
xX2+px+q=0

S. HazoBuTe BHA KBaApaTHBIX ypaB
a) 2x3-5x +10=0;
6) x*+x=0;



C 1591 I. Mbl NOJIb3YEMCA ®OPMYJIAMU INPU PELLEHUA
KBAOPATHbIX YPABHEHUN

ax* +bx + c= 0l

 OuckpnmuH
D = b?% 4

|

|D>
0
.

JIBa KopHHA




dpancya Buet(1540-1603)

IMEHHO 3TUM PpaHUy3CKUM MaTeMaTUKOM
BNepBbLIe ObInn BBEOEHbI OyKBEHHbIE
obo3HaveHuda. [o 9T1Ooro nonb30oBasnuUChb
POMO3OKMMUN CITOBECHbLIMU (OOPMYIUPOBKaMMN.
Hanpumep

dopmMynbl, BbipaXatloLne 3aBUCUMOCTb KOPHE
OT €ero KoaddUUUEHTOB, ObIIN BbIBEAE
Buetom B 1591r.
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TEOPEMA BHETA

VPaGHEHUS

X+ px+g



[Ipr€MBI YCTHOIO pEIICHUS

KBaJpaTHOI'O YpPaBHCHUS axz _|_ bx _|_ C

[Tpnem «KoadpdpunumeHToB»:

1) Ecrm a+B+c=0, TO |Xx, =

2)EcnrmB=a+c, 1O

3) Ecnu alb+c

bl 1) -3) MOXXHO NpUayMbIBaTb

PALUNOHAJIbHBIM KOPHAMMN.



4) ax”> +(a’ +1)-x+a =0 <= 1

) ax” —(a” +1)-x+a =0 <
6)

ax® +(a® —1) - x —
/)




1) Ecnu a+B+c=0, TO

c
1. x, = — .
=

Do

2)EcnrmB=a+c, 1O

x, = — 1, x5, = _76-
X, =-a

3) ax’ +(a’ +)-x+a=0& 1
Xy, =——

a

4) ax’ —(a2+1)-x+a=0<:>{

5)

ax’—(a’-1) x-a=0&

6)

K kakoMy TUITV OTHOCHUTCH
Pemure ero

1) 17x* +288x—17 =0,

2) 10x*—-99-x—10



[Ipuém «llepebpocku»

Ecrm all b+c#0

[Nprumep: 2x? —11x+5=0

|
1. YMHOXXMM @ Ha C: 2%> =11x+5 =

2. [lony4ynm HoBOE NpuBedeHHOE KBadp

3. icnonb3ysa Teopemy Buet
N genuvm Ha 2.



PellaeM, ucnonb3ysa MeTon

«nepedbpocku»
LA
6x° —T7x-3=0
2
Mony4nm ypaBHeHue X =Tx-

Oenvm yncna 9um (-2)H

OTBeT : d




3adayu Ha keaOpamHble ypasHeHUs

ecmpe4varomcs yxe 8 499 a.

B opeesHel NIHOuu 6biru
pacripocmpaHeHsbI rnybriu4Hbie
COpPEeBHOBaHUS 8 peweHUU mpyOHbIX
3a0au.

B o0HOU u3 cmapuHHbIX UHOUUCKUX
KHU2 2080pUmMCS 10 rnogody makux
copesHogaHul criedyrouee:

«Kak conHue brieckom ceoum
3ammeegaem 38e30bl, maK y4eHblU
yesio8eK 3ammum criagy 0py2020 8
HapOoOHbIX cobpaHusix, rnpeodnazas u
peuwas aneebpaudyeckue 3adaqyuy.

UHacmo oHu bbiriu 8 cmuxomeopHou
gopme. Bom oOHa u3 3aday
3HaMeHUmo20 UHOUUCKO20
mamemamuka Xll eeka.

3aldaya bxackapsbli

Obe3bAHOK pe3BbIX CTaf

A —— . S

BeaacTh moeBLIM ,pa3BieKasich.

I1x B KBaJpaTe YacTh BOCHMAas

- Ha moasse 3a6aBisnach.

A 12 o IMaHaM....,
Ctasu NpbITaTh, MOBHCAS.

Croapko0 06110 00e3bAHOK,

Thl CKaKU MHe, B 3Toil cTae?.




ax* +bx+c=0 b=2k (48T

¥ 3AAAUA O CTAE OBE3bSH

Cocrasns KBAARATHOE YPABHEHWE, PEWNTE ADEBHENHAMACKYIO
33Aa4y O crae obesbau,




BbiBOAbI:

* adHHbIE I'Ipl/IéMbI peLlieHnd 3acCityknBaroT BHUMaHUA,
MOCKOJIbKY OHU HE OTPa>KEHbl B LUKOJIbHbIX yqe6H|/||<ax
MaTeEMaTUKN,

e OBTageHmne gaHHbIMU NpUMemMamMm NOMOXKeT Y4
9KOHOMUTb BpeMSA N 3(PPEKTUBHO peLLaTb Y

* NOTPEBHOCTL B ObLICTPOM peLleHnun 0b
NPUMEHEHNEM TECTOBOW CUCTEMbI B



IlonBeneHUe UTOroB

Ham ypok moaxoaur K KOHIY, IOAYMANTE 0 TOM C KAKON
M0JIb30M JJIS1 BAC MPOIIEJ 3TOT YPOK.
OTBeThTE HA BONPOC WU 3aKOHYMTE MPeAJI0K

-CerogHsa 1 y3Han...

-Tenepb 5 moay... \\';
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-Mamepuarn ypoka MHe 6bi/1. ..

-Kak bl moeriu bbl oyeHuU AT
pabomy Ha ypoke?

\



